

O Briselu

U Briselu je smještena većina institucija Europske unije, kao i predstavništva te ekonomski centri odlučivanja za sve države članice. Prisutnost tih institucija privukla je mnoge međunarodne i međuregionalne agencije koje uvelike premašuju okvire Europske unije.



© www.visitbrussels.be - E.Danhier

Glavni grad Europe i međunarodni grad

U Briselu su smještene glavne međunarodne organizacije kao što su institucije Europske unije, sjedište NATO-a te brojni drugi međunarodni subjekti i nevladine organizacije. Nakon Washingtona, u Briselu se nalazi najveći broj lobističkih grupa. Grad je također i drugo najveće diplomatsko središte u svijetu s preko 2500 diplomata. Brisel je poznat kao najveći svjetski medijski centar.

U samom gradu živi preko milijun stanovnika što predstavlja 10 % ukupnog stanovništva Belgije. Skoro jedna trećina stanovnika Brisela ima strano podrijetlo.

Gospodarstvo

Prema izvještaju koje je objavio *Dun & Bradstreet and Analytica Consulting*, regija glavnog grada Brisela stvara ukupni prihod od 247,9 milijardi eura što predstavlja **19,1 % belgijskoga bruto domaćeg proizvoda**. Gospodarstvo grada je visoko izvozno orijentirano.

Međunarodne institucije čine oko 13 do 14 % ukupne gradske zaposlenosti i BDP-a. Brisel ugošćuje oko 1 600 kongresa godišnje, što predstavlja 2,5 % gradskog BDP-a.

U Briselu su smještena i sjedišta mnogih velikih belgijskih kompanija (Brussels Airlines, Solvay, UCB, Umicore) i preko **1500 stranih kompanija** uključujući AT&T, Coca-Cola, Hewlett Packard, Huawei, IBM, Sony, Tata Group, Toyota itd. Mnoge od tih kompanija su međunarodne kompanije koje se bave uslužnim djelatnostima. Glavni sektori uključuju financije, pravo i ICT.

Preko 60 stranih banaka je smješteno u Briselu što čini grad sedmim financijskim centrom u svijetu.

Belgijski glavni grad je drugi industrijski centar u Belgiji, odmah iza Antwerpena. Briselska industrija je posebno orijentirana prema visokoj tehnologiji. 82 % gradskih malih i srednjih kompanija involvirane su u uslužne djelatnosti.

Vodeće djelatnosti Brisela uključuju:

- ICT i komunikacije;
- Life tech;
- Financijsko i pravno savjetovanje, komunikacijske agencije;
- Kreativne industrije kao što su moda i dizajn.

(Source : Position paper 'Brussels Metropolitan')